
Ejemplo 1
Resistencias de carga –
secundario TTx3 (POS):
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• 150/sqrt3:100/sqrt3 / 20VA cl0.2 / 20VA
cl0.2 / 20VA cl0.5/3P

• R=220ohm / 15W

• 14.4VA requeridos para asegurar 25% del
burden

• Nota: Temperatura de operación
relativamente elevadas. Fue necesario
sustituir por unidades de mayor
potencia.

• Nota: 70°C Máx. Temp. PVC
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Ejemplo 2
Resistencias de carga –
secundario TTx3 (POS):
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• 150/sqrt3:100/sqrt3
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Ejemplo 3 – impacto de errores en medida de transacciones de energía
Parque Eólico Virtual – UY (100MW instalados):
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Potencia Instalada MW 100

Factor de Planta - 0.45

Producción - Mes GWh 32.85

Costo USD/GWh 110,000

Producción - Mes USD 3,613,500

1% Error USD +/- 36,135

0.5% Error USD +/- 18,068

0.2 Error USD +/- 7,227

𝐹𝑎𝑐𝑡𝑜𝑟 𝑑𝑒 𝑃𝑙𝑎𝑛𝑡𝑎 =
𝐸𝑛𝑒𝑟𝑔í𝑎 𝐺𝑒𝑛𝑒𝑟𝑎𝑑𝑎 𝑀𝑊ℎ

𝑃𝑜𝑡𝑒𝑛𝑐𝑖𝑎 𝑀á𝑥𝑖𝑚𝑎 𝑀𝑊 × 𝑇(ℎ)


